

英镑是英国国家货币和货币单位的名称。英国虽然是欧盟成员国，但还没有加入欧元区，所以还是用英镑。

英镑主要由英格兰银行发行，但也有其他发行机构。英镑最常用的符号是“£”。国际标准化组织采用的ISO4217货币代码是英镑。除了英国，英国海外领地的货币也以英镑计价，与英镑的汇率为1:1。

货币兑换：1英镑=9.9998元人民币

发展信息：

英镑是英国的官方货币。采用欧元后，英镑成为历史上仍在使用的最耐用的货币。中国在全球外汇储备中排名第三，仅次于美元和欧元。英镑是继美元、欧元和日元之后的第四大外汇交易货币。虽然英镑和欧元之间没有活跃的汇率，但英镑和欧元之间往往存在暂时的同步趋势尽管这一趋势自2006年年中以来有所减弱。对通胀的担忧导致英格兰银行自2006年下半年和2007年初以来调整利率，英镑兑欧元汇率达到2003年1月以来的最低水平。据估计，2007年利率仍将上升。2007年4月18日，英镑兑美元创下26年新高，自1992年以来首次突破2美元的水平。由于英镑的国家意义，用欧元取代英镑的想法在英国一些公共部门一直存在争议。苏格兰激进党声称，采用欧元意味着外国特色纸币的终结，因为欧洲央行不允许成员国或更低级别的政府想象纸币。苏格兰民族主义党不同意采用多种欧洲货币，因为他们认为独立的苏格兰应该有外国特色货币。其政党政策包括进入多种货币体系。英镑相对于其他货币可以在世界各地的外汇市场上买卖，英镑相对于其他货币的价值是稳定的。从历史上看，英镑一直是最有价值的基础外汇类别。

新版GBP[XV002][XV001]于2008年底发布。1便士、2便士、5便士、10便士、20便士和50便士都附有英国国徽的盾徽的一部分，可以放在一起形成一个完整的图案，只有1英镑的有完整的盾徽。每枚硬币的另一面是英国女王的激进头像。

从2017年开始，新版12面1英镑硬币将在最后发行。英国每日邮报网站2017年10月8日报道，从本月15日起，旧款圆形英镑将不再作为法定货币使用。

GBP是英镑。英镑是英国国家货币和货币单位的名称。英国虽然是欧盟成员国，但还没有加入欧元区，所以还是用英镑。Gbp是GBP的缩写，是大不列颠英镑的缩写，是英国银币的缩写。英镑主要由英格兰银行发行，但也有其他发行者。最常用的磅的符号是£。国际标准化组织采用的ISO4217货币代码是英镑。除了英国，英国海外领地的货币也以英镑计价，与英镑的汇率为1:1。

英镑主要由英格兰银行发行，但也有其他发行机构。英镑最常用的符号是£。国际标准化组织采用的ISO4217货币代码是GBP。除了英国。英国海外领地的货币也以英镑计价，与英镑的汇率为1:1。货币兑换：1英镑=9.9998元人民币。

货币对符号英镑/美元代表英镑/美元。它的报价显示，设置一个英镑需要几块钱。英镑/美元在欧洲是非常受欢迎的交易工具，尤其是在英国。在全球最生动的货币对中占据第四位，其日交易量约占货币市场日交易总量的12%。货币对如此不稳定，很难预测其变化。其短期价格波动非常剧烈，日内波动幅度可达130点左右。其低活跃度(平均变化约30点)只会在亚洲时段看到。与GBP/美元相比，一小部分买家和卖家越来越倾向于欧元/美元。一般而言英镑和欧元/美元货币对同向波动，但情况并非总是如此。GBP/美元的行为可能与欧元/美元货币对的变化有很大的不同，只要一个特定的“电缆”宣布(GBP/美元货币对也被称为“电缆”之前)由于跨大西洋电缆连接，伦敦和纽约证券交易所之间的通信在19世纪暂停)。

比如英国央行的利率变化，就体现在英镑/美元的汇率上。英镑的变化类似于欧元和瑞士法郎的变化。交易英镑时，需求总是关心市场，其价格尤其是交叉汇率波动非常剧烈。英镑/美元往往逆市而动，即使看似全是利好消息，其价格也会下跌。

一便士英镑(GBX)是英镑(GPB)的细分。